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НОВИНИ НАУКИ ТА ПРАКТИКИ 
 

В Університеті економіки і права «КРОК» визначили  

шляхи впровадження дистанційної освіти в України 
   

14–15 березня 2016 р. в Універси-

теті економіки і права «КРОК»» відбу-

лася Міжнародній науково-практичній 

конференції «Особливості впроваджен-

ня дистанційного навчання в Україні», 

до роботи в якої були залучені викла-

дачі Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля, 

які успішно закінчили курс «Сертифі-

кація викладачів дистанційного нав-

чання «e-Tutor».  

Організаторами проведеної кон-

ференції окрім Університету економіки 

та права «КРОК» (м. Київ, Україна) ви-

ступили Українська асоціація з розвит-

ку менеджменту та бізнес-освіти (м. 

Київ, Україна), Університет приклад-

них наук (м. Цюрих, Швейцарія), Уні-

верситет Анкари (м. Анкара, Туреччи-

на). 

Проведена конференція була при-

свячена актуальним питанням реаліза-

ції дистанційної форми навчання у ви-

щій школі у сучасних умовах. Зокрема, 

Ясмін Гульбахар Гювен, проф., д-р, на-

чальник департаменту інформатики, 

заступник директора центру дистанцій-

ного навчання Університету Анкари 

навела досвід Університету Анкари у 

впровадженні дистанційного навчання, 

а саме його: плюси та мінуси, підкрес-

ливши рівнозначність форм надання 

освітніх послуг. Заступник директор 

департаменту вищої освіти Міністерст-

ва освіти і науки України Бойко Г.М. 

акцентував увагу на нормативно-

правова база організації дистанційного 

навчання, підкресливши необхідність 

законодавчого закріплення дистанцій-

ної форми навчання.  

Викладачі Східноукраїнського на-

ціонального університету прияняли уч-

асть також у серії майстер-класів для 

викладачів дистанційного навчання («e-

Tutor»), де, зокрема опанували аспекти 

візуалізації даних, інфографіки, графіч-

них органайзерів для дистанційного на-

вчання та програмні засоби захисту на-

вчальних матеріалів від копіювання, 

про що свідчать отримані іменні серти-

фікати. 


